

## 本文目录

- [200元一提的普洱生茶靠谱吗？](#)
- [14年普洱生茶什么价？](#)
- [300块钱一斤的普洱茶，品质行吗？平时家里喝行吗？](#)
- [淘宝卖几十元一斤的普洱茶靠谱吗？](#)
- [06年龙生七子0658普洱熟茶值多少？](#)

## 200元一提的普洱生茶靠谱吗？

普洱茶一斤低于200元钱的就不要买了。因为大家都知道，喝普洱茶追求的就是它内在的浓都和陈香，如果达不到高质量鲜茶叶经过复杂工序进行泡制，如果达不到一定年份的贮藏发酵，普洱茶是达不到它品质效果的。一般来讲，贮存发酵在五年以下的普洱茶品质和味道都具有一种苦涩并且还带青草的味道，而年份达到八年以上的好普洱才能够喝出它那浓浓的唇齿留香弥久不散的味道，而且喝到胃里之后也是非常温暖和惬意的，所以真正喜欢喝普洱的人是不计较价钱的，他喝的就是那个味。萊垵頭條

此外好的普洱茶连冲七八泡甚至是十二三泡也还汤色浓郁，味道浓厚鲜香，而次的普洱四五泡过后就会成为一杯白开水。萊垵頭條

## 14年普洱生茶什么价？

859元一公斤。14年普洱茶生普香甜可口，汤色纯正。口感醇厚顺滑，回甘也不错看汤底就知道可以，香气鲜爽，口感顺滑回甘强劲入口很舒服，茶叶的色泽口感确实非常好。完全符合描述。尤其对这个价位来说非常实惠。适合囤上一些，非常不错，会推荐给朋友品尝。萊垵頭條

300块钱一斤的普洱茶，品质行吗？平时家里喝行吗？

关于普洱茶的话我觉得我还是可以稍微讲一点儿的，对于普洱茶我们开始知道他的存在是在九十年代。萊垵頭條

对于一个北方人来说普洱熟茶是近代的产物，是改革开放以后才有的东西，这个是我们中茶研究生产的茶叶，总共历史也不过几十年。萊垵頭條

我说的是熟普洱茶，对于那些百年的老茶，我知道的是那些茶只有储藏价值并没有喝的价值，对于几十年的茶叶，茶的味道基本上散尽，只有一些淡淡的味道，完全就没有了它的韵味。萊垵頭條

这里要说一下生普洱才有存放的价值，为啥呢？萊垵頭條

因为生普洱存放是随着时间慢慢发酵，味道跟时间长短有很大关系，时间是味道的催化剂，但是不管生普洱存放多少年还是生普洱不会转变成熟普洱，知识点啊各位！頭條萊垵

熟普洱茶存放越久它的味道越淡，这是肯定的，不会像他们说的时间越久陈味越重，还有一点就是大多数茶农不愿意做熟茶，原因是做熟茶是有一定风险霉变的，几率还很高，所以好一点的普洱一般都压成生普洱饼存放。

普洱茶市场很广泛，品类也琳琅满目，单也少不了鱼目混珠，以次充好，价格的高低并不能评价一个普洱茶的好坏，次的普洱有可能卖高价，但是好的品质高的现在这个市场不会卖低价，还是应了那句老话，好货不便宜，便宜没好货。萊垵頭條

假如你要三百块买一饼熟普洱，茶叶里面芽头很少，茶叶泡完油亮程度也不会那么高，完整性也不会那么好，茶汤有可能混浊，入口会有苦涩干裂的感觉，俗称刺嗓子！基本没有持久的回甘，但是自己喝应该问题不大，如果你以前喝的是上千一斤的，三百的你无法下咽，这也是一个喝茶人的习性，只会越喝口越刁！品质一旦上去了很难降下来。

如果你喝生普洱，那么就不要要求那么高了，因为这样的价格只会让你购买台地茶，人工栽培种植的普洱，还有就是它这个价位你就不要要求它能有多好喝了，苦涩

感很重，并且没有什么冰糖香，回口没有甘甜，当然了它还是能喝的，茶叶基本上很碎，梗子叶子芽都有，但是你要是能够买到乔木的那就很好了，也可以是有名的山头的那就更好了，但是我觉得玄乎。萊垵頭條

三百一斤的普洱茶，口感稍微有一些差，可以喝，算不上好喝，自己喝的话没有问题，前提是你得经常喝这个价位的，或者以前喝的价位更低，那就可以，你要以前喝的价位高，现在降低了，我觉得你喝不下去。萊垵頭條

总体来说可以喝！萊垵頭條

"

淘宝卖几十元一斤的普洱茶靠谱吗？

淘宝卖的几十块钱一斤的普洱茶，首先是很靠谱的，在质量上面，他肯定是物有所值在品质上面，虽然不可能是很好，但是最起码他完全有可以冲泡的条件，因为在网上售卖的普洱茶肯定会有很多，相关部门层层审批，在安全卫生方面肯定没有问题，至于你想用几十块钱一斤的价格买到品质很高的普洱茶，这是不可能的，因为一分钱一分货的道理是恒久不变的。相信你买到的几十元一斤的普洱茶，他的品质肯定够得上几十元的价值。萊垵頭條

06年龙生七子0658普洱熟茶值多少？

市场价400元一斤，普洱茶熟茶，是以云南省大叶种烘青茶青为原材料，历经堆味发酵等加工工艺生产而成的茶。颜色褐红，味道纯和，具备与众不同的陈韵。06年是普洱茶市场泡沫膨胀的很厉害的时期，那个时候只要是普洱茶都能高价被买走，所以劳动力紧缺，原料的黄片黑条什么的，几乎都没有拣，所以06、07年的普洱茶总体都不是很好哦。萊垵頭條